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День Знань 
            2 вересня 2019 року в Маслівському аграрному коледжі традиційно 

відбулося всенародне вересневе свято – День знань. Початок нового 

навчального року для мільйонів юнаків та дівчат, які сповнені сил та 

енергії оволодівати знаннями і здобувати нові професії, адже вже їх 

чекають навчальні аудиторії, захоплююче студентське життя, нові друзі та 

знайомства. Ми раді прийняти в студентський колектив нашого 

навчального закладу нових студентів:  

-  група спеціальності ‘’Агрономія’’ , куратор Моргун Олена Геннадіївна ; 

- група спеціальності ‘’Організація та технологія ведення фермерського 

господарства’’, куратор  Гутник Василь Миколайович ;  

- група спеціальності ‘’Технологія виробництва і переробка продукції 

тваринництва’’ , куратор Долинюк Галина Василівна ; 

- група спеціальності ‘’Менеджмент, фінанси, банківська справа та 

страхування’’ , куратор РибкаКатерина Миколаївна; 

- група спеціальності ‘’Автомобільний транспорт’’ , куратор  Некрасова 

Наталя Миколаївна. 

Бажаємо усім, студентам на шляху до знань підкорити нові вершини, 

зустріти добрих і надійних друзів та досягти омріяної мети. 

 

 

 

 



Медіаконференція 
        12 вересня 2019 року в Маслівському аграрному коледжі був 

проведений тренінговий проект на тему: «Особистий простір: як не стати 

жертвою інформаційної війни». Представники Київського обласного 

молодіжного центру разом з нашими студентами попрацювали над 

критичним мисленням, маркерами фейку та відповідальним споживанням 

інформації. Даний проект було представлено в рамках програми Фонду 

Родини Богдана Гаврилишина «Молодь Змінить Україну-2019». Усі 

присутні на конференції студенти отримали сертифікати. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



День кар’єри 
              13 вересня 2019 року о 10 годині в приміщенні ДНЗ 

«Богуславського центру професійно-технічної освіти» відбувся 

профорієнтаційний захід «День кар’єри», організований  Богуславською 

районною філією Київського обласного центру зайнятості. Студенти 

Маслівського аграрного коледжу ім.П.Х.Гаркавого Уніяка Богдан, 

Кирилець Вікторія та М’язко Максим на чолі з викладачем Вербіцькою  

Анною Володимирівною  достойно презентували наш навчальний заклад. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Запали свою зірку 
     17 вересня 2019 року в Маслівському АК БНАУ відбувся традиційний 

фестиваль презентацій перших курсів «Запали свою зірку» Групи Мен-ФБ-

19,Агро-19,  АТ-19, ТТ-19 продемонстрували свої таланти та зайняли 

призові місця в різних номінаціях. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Осіння акварель  
       Бібліотеки - один з інструментів нашої цивілізації, який вже багато 

століть доводить свою ефективність в процесах збереження, накопичення і 

передачі людських пізнань. 

  А нашій бібліотеці сьогодні - 95 років! Цей день ми розпочали зі 

змістовного заходу, який показав нам багатогранну палітру життя 

бібліотеки на фоні осінніх мотивів. Сьогодні ми вітаємо працівників цього 

безцінного осередка, з роками накопиченого,  людського досвіду і знань: 

Підопригору Світлану Володимирівну, Бережну Тетяну Іванівну, 

Сільченко Світлану Антонівну. Бажаємо Вам усіх благ, уваги ваших 

читачів і ваших справжніх шанувальників! Зі святом!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



День фізичної  культури та спорту 
         Щороку в Україні  традиційно відбувається святкування Дня фізичної 

культури та спорту з цієї нагоди 12 вересня 2019 року  в  Маслівському АК 

БНАУ були проведенні  змагання районної легкоатлетичної спартакіади 

серед студентів. Наше свято проходило за підтримки відділу культури 

Молоді та спорту Миронівської  Районної Державної Адміністрації. Також 

були присутні: начальник відділу культури  Молоді та спорту 

Миронівської Районної Державної Адміністрації Василь Кирилович 

Цимбал та головний спеціаліст відділу культури Молоді та спорту 

Валентина Петрівна Глущак. Ми з радістю прийняли  участь, показали 

на що ми здатні та здобули перемоги в таких видах  як: біг на дистанції 100 

м, 200 м, 500 та 1000 м; стрибки у довжину та висоту; 

метання ядра. 

 

 

 
 

 

 

 



Міні-футбол 
          17 вересня 2019 року в Маслівському аграрному коледжі традиційно 

розпочалися змагання з міні-футболу серед студентів. Участь приймали, як 

юнаки так і дівчата, бажаючих грати налічувалося 14 команд. Було дуже 

цікаво спостерігати за грою, адже у кожної команди своя тактика, прийоми 

та комбінації.  

      24 вересня 2019 року відбулася завершальна та фінальна гра між 

студентами- переможцями та викладачами. Вітаємо переможців!!! Нашою 

метою є і буде далі пропаганда здорового способу життя, організація 

змістовного дозвілля та залучення молоді до занять фізичною культурою 

та спортом. 
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